

ПАМЯТКА
по информированию населения «Как не стать жертвой мошенников»

ВНИМАНИЕ!!! Министерство Внутренних Дел Российской Федерации сообщает о том, что в последнее время на территории Республики Саха (Якутия) участились случаи так называемых «мобильных мошенничеств».

Чтобы не стать жертвой телефонных и интернет мошенников следует придерживаться ПРОСТЫХ, но очень важных правил в повседневной жизни:

- не передавайте свою банковскую карту посторонним лицам
- не сообщайте никому реквизиты своей банковской карты и ее ПИН-код
- не сообщайте какие-либо СМС коды, даже сотруднику банка
- не подтверждайте банковские операции, которые вы не производили
- не верьте человеку представившемся сотрудником банка, который напугает Вас тем, что с Вашего счета пытаются списать или уже списали деньги и предложит вам отменить или заблокировать данную операцию

С БАНКОВ НЕ ЗВОНИТ !!!

- не верьте людям, представляющимися сотрудниками правоохранительных органов, которые сообщат, что ваш родственник совершил преступление и предлагают свою помощь за деньги

- не производите никаких действий по просьбам, полученным по телефону от посторонних лиц

- не верьте информации о выигранных призах, если не принимали участия в их розыгрыше

- не верьте объявлениям в соц. сетях в оказании помощи в получении кредита

- не переводите деньги неизвестным лицам через анонимные платежные системы

- не соглашайтесь на предоплату при покупке, либо продаже имущества через бесплатные интернет порталы

- не пользуйтесь сомнительными программами в компьютере и телефоне

ПОМИТЕ!!! Что во всех случаях звонящий будет обращаться к ВАМ по имени отчеству и ему могут быть известны Ваши последние операции по карте. Таким образом, мошенники входят к Вам в доверие, убеждая Вас, что они те за кого себя выдают.